



"МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЩЕСТВО ПО ИЗУЧЕНИЮ И ЭФФЕКТИВНОМУ КОНТРОЛЮ СТРЕССА И СВЯЗАННЫХ С НИМ РАССТРОЙСТВ"

ПРОГРАММА научно-практическая школа

«Современный взгляд на проблему боли»

07 декабря 2018 г., г. Пермь, ул. Газеты "Звезда", 38Б, Отель New Star

15.30-16.00 Регистрация слушателей

16.00-16:15 Открытие

16:15-17:00 Лекция "Пациент с хронической болью. Пересматриваем концепцию." представит часто встречающиеся причины возникновения боли, диагностику и основные принципы лечения. Психовегетативные расстройства, в частности, гипервентиляционный синдром, и стресс часто сопровождают боль в нижней части спины, иногда являясь причиной возникновения и поддержания хронической боли, что требует особых навыков диагностики и комплексного подхода к лечению. Полученные знания позволят практическому врачу более точно диагностировать данную патологию, учитывая мировой и российский опыт клинических исследований при выборе терапии.

Лектор Котова Ольга Владимировна, к.м.н., ст. научный сотр. НИО неврологии НИЦ Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва

17:00-17:45 Разбор клинического случая "Боль в спине. Что остается "за кадром". Будет представлен пациент с классическим гипервентиляционным синдромом. В результате данного разбора врач научится подходить к диагностике пациента с болью в спине с разных позиций, оценивая не только физический статус пациента, выявляя наиболее частые формы биомеханических нарушений, но и психическое состояние больного, что поможет распознать и скорректировать некоторые психические расстройства, которые часто не распознаются врачом, что, в свою очередь, значительно снижает успех терапии.

Лектор Котова Ольга Владимировна, к.м.н., ст. научный сотр. НИО неврологии НИЦ Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, г. Москва

17:45-18:30 Лекция «Болевые и безболевые полиневропатии.» Будут представлены алгоритм диагностики полиневропатического синдрома, ведущие этиологические факторы и патогенетические механизмы наиболее распространенных ненаследственных полиневропатий. Уточнение этиологического фактора и ведущих патогенетических механизмов повреждения периферических нервов позволяет врачу провести адекватную этиотропную и патогенетическую терапию. Полученные знания позволяют врачу проводить дифференциальную диагностику невропатической боли у пациентов с полиневропатиями различной этиологии и выбирать лечение, основываясь на патогенетических механизмах развития боли.

Лектор Зиновьева Ольга Евгеньевна, доктор медицинских наук, профессор, доцент кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет

19:15-19:45 Коммерческая лекция

19:45-20:15 Дискуссия

С уважением,

Президент международного общества
«Стресс под контролем»,
д.м.н., ведущий научный сотрудник НИО
неврологии ФГБОУ ВО Первый МГМУ
имени И.М. Сеченова



/ Акаракова Е. С.